ERHT §6 ) M (EMRERE) (1B : {£5%)

BiRE 6.5. BI% f(z) = 2% — 622 + 92 — 3 IT DV T T ORICE Z 2 X0,

(1) BRI f/(2) ZRDH I 0,

(2) f'(a) =0 27T a 2T RTRDE S0,

(3) fla) >0 E%4% a DHEPFAZRD LI,

(4) f(a) <0 L% a DEPHZ KD LI,

(5) f(z) DHEREZ DD LRI,

(6) WM EAZSEICy = f(x) DI 7 7OWIBEHiIE LI v,

BIRE 6.6. PI% f(2) = -2 + 22 + 2 — 1L IZODW T TOMIZEZ LRIV,

(1) f(x) DEERWERRZ IV EREEREZ DD BRIV,

(2) f(x) DWRfEZ KD IV (%252 % 2 DEGHGIL &I W),

B)y=flx) D77 7DOMBERE LRI v,

(4) K —1 <2 <2 T f(z) DKl L /Mi%Z RO S (RKfE, RAMEz 5

A%z DELHELL 2SI ),
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